
NOWA KOLEKCJA TKANIN
dostępna w salonach

Witek Home

Bieżnik świąteczny 
Runner 44x140 cm
ind. 331957 

Bieżnik świąteczny 
Runner 44x140 cm
ind. 331962 

Bieżnik świąteczny
Runner 44x140 cm
ind. 331960

89zł299zł

89zł 89zł

Obrus świąteczny
Runner 137x240 cm
ind. 331972 *Promocje nie łączą się. Regulamin dostępny na www.witek.pl

KUP MINIMUM 2 PRODUKTY a dostaniesz: RABATUna wszystko  tylko do 24 grudnia*

10%



   

455zł
super cena

175zł
super cena

Gęsiarka żeliwna emalio-
wana 5l okrągła czarna
ind. 332138

Kpl. garnków na indukcję Brick 
Marble 10 elementów
ind. 332140

34zł
super cena

Pojemnik do 
szampana 4l
ind. 299774 

Kpl. garnków na indukcję 
8 elementów Espero  
ind. 332349

Wałek silikonowy 43,5 cm 
Practico kremowy
ind. 263611 Forma do pieczenia nieprzywieralna Ideal

30x11 cm - ind. 312063 Super cena: 13 zł
35x11 cm - ind. 312064 Super cena: 14,50 zł

Garnek nierdzewny 
wysoki 11l
ind. 130319

Kpl. garnków 
10 elementów Excellent 
ind. 287953

Deska do krojenia 35x22 cm 
Rustic Natural dębowa
ind. 331523

Naczynie z podgrzewaczem 
7l Saule żaroodporne
ind. 281533

430zł
super cena

499zł
super cena

117zł
super cena

45zł
super cena

23zł
super cena

Stolnica silikonowa 
60x40 cm krem, ind. 266836

37zł
super cena

Brytfanna patelnia 
głęboka 4,2l Magnat 
ind. 265433 
Super cena: 149 zł

Brytfanna Premium 
Dark Brown 
ind. 301916 
Super cena: 165 zł

Czajnik elektr. 1,7l
ind. 332341 
Super cena: 105 zł

Pojemnik do ubijania 
2,5l MIX, ind. 332501 
Super cena: 18 zł 17zł

super cena

210zł
super cena

Szybkowar 4 L Adagio
ind. 312181 

Kpl. 
2 rękawic  
z magnesem 
Cook II
ind. 320981 

79zł
super cena

Wiaderko do 
lodu 1,3l Lugo
ind. 283121

115zł
super cena Blacha do pieczenia 

nieprzywieralna Ideal
22,5x27,5 cm - ind. 309261 Super cena: 17 zł
23,5x39,5 cm - ind. 309260 Super cena: 16 zł

*Promocja "SUPER CENA" nie łączy się z innymi promocjami.



   

Kpl. garnków na indukcję  
Rocca, 10 elementów
ind. 323642

37zł
super cena

Kpl. 2 patelni na indukcję 20/28 cm 
Granit Passion, ind. 332224 
Super cena: 239zł

3 miseczki ceramicz-
ne na przekąski 
na tacy ind. 329828 

Brytfanna niska żeliwna 
emaliowana 2,4l Rodeluxe
ind. 329817 

Patelnia żeliwna 20 cm Rodeluxe
ind. 329818
Super cena: 99 zł 

Gęsiarka żeliwna emaliowana 
Rodeluxe 4l okrągła, ind. 329816
Super cena: 169 zł 

Naczynie z podgrzewaczem 
2,1l Modern Kitchen
ind. 332319
Super cena: 135 zł

165zł
super cena

445zł
super cena

Garnek z pokrywką 
2l Obsidian
ind. 327718 

Garnek z pokrywką 
5,5l Obsidian
ind. 327736 

Garnek z pokrywką 
3,5l Obsidian
ind. 327735 
Super cena: 229 zł

189zł
super cena

249zł
super cena

Patelnia do 
naleśników 25 cm 
Ceramik Blue
ind. 332040
Super cena: 59 zł

Kpl. garnków 
7 elementów Black Blast
ind. 327261 339zł

super cena

Tortownica 26 cm 
ze szklanym dnem
ind. 151202

Owalna forma do chleba 
26x16 cm Black Metalic 
ind. 315958

56zł
super cena

53zł
super cena

169zł
super cena

Garnek stalowy 
8,5l Big Pot 
ind. 332505 

Łopatka pełna 
stalowa Visionary
ind. 332509 

Łopatka ażurowa  
stalowa Visionary
ind. 332510 

21zł
super cena

21zł
super cena

Kpl. garnków na indukcję 
Virtu, 6 elementów
ind. 332166

199zł
super cena

*Promocja "SUPER CENA" nie łączy się z innymi promocjami.



479zł

Kolekcja porcelany ART SZARY
Talerz głęboki pasta 240 mm
Talerz głęboki pasta 260 mm
Talerz płytki 210 mm
Miska 150 mm

Kolekcja porcelany 
DALIA ZŁOTA LINIA 3612

Kolekcja porcelany 
TEKSTURAS

Kolekcja porcelany 
OKTAWA BIAŁA 0001

Kolekcja porcelany 
RAYADO

Kolekcja porcelany TEXTURAS

Kolekcja porcelany LEAFKolekcja ceramiki STONEWARE COSMOS
Talerz płytki 212 mm
Talerz płytki 275 mm
Talerz głęboki 223 mm
Salaterka 172 mm

20zł
cena od:

Kolekcja porcelany AMARO GOLD 
Serwis obiadowy 6/22 
ind. 289702

Kolekcja porcelany CITY
dostępna w kolorach Pustynny Pia-
sek, Spokój Oceanu, Wulkaniczna 
Ziemia, Chłodny Powiew

Serwis do kawy 6/20 
ind. 289704

579zł
cena od:

299zł
cena od:

24zł
cena od:



SOFT by Witek Home

Poszewka gobeli-
nowa 45x45 cm 
ind. 330815

Kpl. sztućców
12 os. ASTORIA
ind. 331291

Koc 150x200 cm
ind. 331143

Koc 150x200 cm 
ind. 331897

Koc + poszewka 
ind. 331146

Poszewka gobeli-
nowa 45x45 cm 
ind. 330805

Pościel satyna 
ind. 331461

Pościel flanela 
ind. 332234

Pościel flanela 
ind. 330598

Poszewka gobeli-
nowa 45x45 cm 
ind. 330813

59zł

279zł

219zł

229zł

499zł

299zł 379zł

59zł 59zł

Najniższa cena z 30 dni: 499 zł

329zł
499zł

Kpl. sztućców Metropole Złoty 
w kasecie drewnianej 24 cz. 

ind. 323928

Najniższa cena z 30 dni: 915 zł

732zł
915zł

super cena

super cena

Kpl. garnków SAHARA 10 
elementów 
ind. 332368

Najniższa cena z 30 dni: 424 zł

249zł
424zł

super cena



Lampy
na wyłączność!

Lampa wisząca
Jewel Chrom
ind. 295875

Najniższa cena z 30 dni: 2529 zł

1770zł
2529zł

Najniższa cena z 30 dni: 2419 zł

2177zł
2419zł

Najniższa cena z 30 dni: 3199 zł

2879zł
3199zł

Lampa wisząca 
Golden Ring
ind. 295807

Lampa wisząca
Jewel Gold

ind. 277806

Lampa wisząca
Stic Chrom
ind. 295920

Najniższa cena z 30 dni: 2959 zł

2669zł
2959zł

Najniższa cena z 30 dni: 1230 zł

984zł
1230zł

Najniższa cena z 30 dni: 1230 zł

738zł
1230zł

Najniższa cena z 30 dni: 2419 zł

2177zł
2419zł

Lampa 
wisząca Fiori
ind. 295801

Lampa wisząca
Opticus
ind. 315474

Lampa wisząca 
Ampiro
ind. 149418Lampa wisząca

Chic/6
ind. 295816

Najniższa cena z 30 dni: 2629 zł

2366zł
2629zł

Najniższa cena z 30 dni: 5999 zł

5399zł
5999zł

Najniższa cena z 30 dni: 3469 zł

3122zł
3469zł

Lampa wisząca
Stic ø60 cm
ind. 295861

Lampa 
wisząca Willow

ind. 310762

Obraz Krówka
wym; 100x100 cm
ind. 299885
Cena: 580 zł

Obraz Abstrakcja
wym; 100x100 cm
ind. 247776
Cena: 399 zł

Obraz Morning in the 
Docks, wym; 50x150 cm
ind. 299875
Cena: 445 zł

Obraz Abstrakcja
wym; 80x80 cm

ind. 247792
Cena: 329 zł

Obraz Abstrakcja
wym; 90x120 cm

ind. 247788 
Cena: 419 zł

Obraz Cube Frenzy
wym; 100x100 cm

ind. 299637
Cena: 503 zł

Obrazy ręcznie malowane



949zł

499zł

Szafa Fano 1D2S (dąb)
wymiary: 73x205x40 cm
ind. 332472

Biurko/toaletka Fano 2S (dąb) 
wymiary: 120x13x40 cm
ind. 328475

Stół Tesero
wym.: 200 (300) x 95 x 76 cm
ind. 328654

6758zł

Hoker Ottawa
z podłokietnikami
wym: 86x44x61 cm
ind. 331899

Hoker Ottawa
wym: 86x44x61 cm
ind. 327241

Hoker Parker
wym.: 86x44x61 cm
ind. 327946

Krzesło Diveria S
wym.: 64x66x90 cm
ind. 326883

Krzesło Amber S
wym.: 62x66x90 cm
ind. 296343

606zł

1302zł 1308zł

588zł 1298zł



Stół Henderson (orzech)
wymiary: ø136x78 cm 
ind. 321069

Stół Muro (dąb)
wymiary: ø120x170 cm 
ind. 329870

4234zł

6400zł

1328zł
Fotel Dario 
z podnóżkiem Popiel
Fotel: 80x90x100 cm
Podnóżek: 50x45x42 cm
(różne kolory) 
ind. 326864

Stół Lusso
wymiary: ø110-190x76 cm
ind. 330113

Fotel Rolf (dąb)
wymiary: 73x55x42 cm
ind. 200261

3808zł

969zł
cena od:

Stół Lungo (dąb)
wym.: 90x160/210 cm
ind. 332801

Komoda Bullet
wymiary: 155x41x73 cm 
ind. 320529

1248zł

9200zł

Krzesło Dot
ind. 281342 

Krzesło A-1840, ind. 201605 

Krzesło Yesterday
ind. 205127 

1058zł
cena od:

555zł
cena od:

528zł
cena od:



Fotel Notti Bergo
auto-return 180°+sprężyny
wymiary: 83x45x55 cm
(różne kolory)
ind. 326834

849zł
cena od:

559zł
cena od:

509zł

1359zł2999zł1085zł

3530zł

2599zł

Stół Salvadore Ceramic
wymiary: 160-240x90x77 cm
(różne kolory), ind. 305035

Stół Domingo
wymiary: 100-250x100x76 cm
ind. 306426

Fotel Azalia Velvet
auto-return 180°
wymiary: 86x44x61 cm
(różne kolory)
ind. 322796

479zł

Fotel Bugatti
z funkcją masażu + USB
ind. 325409

Zestaw stolików Kora C
wym.: ø80x45cm, ø60x40cm
ind. 319883

Zestaw stolików Portafino A
wym.: ø80x42cm + ø60x38cm
ind. 325414

Fotel Harper
obrotowy 360°
(różne kolory)
ind. 330468

Fotel Neptun
z funkcją Relax 
i portem USB
(różne kolory)
ind. 311137



6618zł
cena od:

2278zł
cena od:

7216zł
cena od:

15100zł
cena od:

Narożnik Ronda
wym.: 178x241x79/101 cm
pow. sp.: 125x212 cm
ind. 332362

Sofa Iva
wym.: 216x100x90 cm
pow. sp.: 160x195 cm
ind. 332360

Fotel Iva
wym.: 92x93x90/111 cm
ind. 332359

Narożnik Aria
wymiary: 297x385x195 cm
pow. sp.: 130x315 cm
ind. 332361

Narożnik Look
Kolekcja modułowa



1700zł
cena od:

4350zł
cena od:

Fotel Lush
wym.: 97x91x88 cm
ind. 330931

Narożnik Lush
wym.: 161x267x92 cm
pow. sp.: 130x220 cm
ind. 330889

Sofa Shaggy
wym.: 254x100x94 cm
pow. sp.: 140x200 cm
ind. 332363

5990zł
cena od:Narożnik Cloud 

z funkcją elektrycznie wysuwanego siedziska
wym.: 266x186x91 cm
pow. po rozłożeniu: 120x210 cm
ind. 332367

Narożnik Dream
wym.: 176x255x84/101 cm
pow. sp.: 138x209 cm
ind. 332364

5500zł
cena od:

Narożnik Comfy
wym.: 212x258x81/98 cm
pow. sp.: 125x196 cm
ind. 332366

5790zł
cena od:

3100zł
cena od:



3211zł
cena od:

6080zł
cena od:

Narożnik Nicola
wym.: 240x95x160 cm
ind. 332596

Narożnik Vicenza
wym.: 258x88-103x182 cm
ind. 332592

3388zł
cena od:

3325zł
cena od:

Sofa Optimus
wym.: 244x95x110 cm
ind. 332594

Sofa Tokyo
wym.: 237x88x103 cm
ind. 332595

14135zł
cena od:

Narożnik Mayon
wym.: 418x169x75x95 cm
ind. 332602

Sofa Espace 3 os. z funkcją spania
wym.: 219x92x103x113 cm
ind. 332601

Sofa Planet 3 os.
wym.: 224x82x100x99 cm
ind. 332600

Fotel Planet 
wym.: 114x82x100 cm
ind. 282231
Cena od: 3248 zł 6611zł

cena od:

5070zł
cena od:



LUNA – średnio twardy 
ortopedyczny materac. 
Wymiary: 160x200 cm

ZADBAJ O SWÓJ ZDROWY SEN
WŁOSKIE MATERACE I PODUSZKI

3700zł

3700zł

3700zł

3700zł

DANTE – komfortowy materac 
dla ludzi lubiących efekt chmurki.
Wymiary: 160x200 cm

DUO SENSE – materac partnerski  
z dzielnym wkładem o dwóch 
komfortach.Wymiary: 160x200 cm

UNICO – uniwersalny  
komfort średnio twardy materac.
Wymiary: 160x200 cm

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

LUNA – średnio twardy 
ortopedyczny materac. 
Wymiary: 160x200 cm
ind. 328662

ZADBAJ O SWÓJ ZDROWY SEN
WŁOSKIE MATERACE I PODUSZKI

6400zł

6100zł

6100zł

6100zł

DANTE – komfortowy materac 
dla ludzi lubiących efekt chmurki.
Wymiary: 160x200 cm
ind. 328664

DUO SENSE – materac partnerski  
z dzielonym wkładem o dwóch 
komfortach. Wymiary: 160x200 cm
ind. 328661

UNICO – uniwersalny  
komfort średnio twardy materac.
Wymiary: 160x200 cm
ind. 328663

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

TO JEST WYRÓB MEDYCZNY
Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

4514zł
cena od:Sofa Tiny 3R

wym.: 211x102x88 cm
Pow. spania: 152x208 cm
ind. 332477

8569zł
cena od:

Narożnik Misty 1OT2/2,5REP
wym.: 275x185x79x120 cm
Pow. do wysunięcia: 102x226 cm
ind. 324481

Sofa Misty 3,5R
wym.: 248x113x79-120 cm
Pow. do wysunięcia: 102x200 cm
ind. 332479

7013zł
cena od:Narożnik Nube

wym.: 302109x188 cm
ind. 332478

6237zł
cena od:



3740zł
cena od:

Łóżko Magnelio bez pojemnika
wymiary: 191x237x103 cm
pow. spania: 160x200 cm
ind. 332787

Dostępne warianty:
Łóżko Magnelio z pojemnikiem
pow. spania: 140x200 cm
ind. 332780
Cena od: 3810 zł
Łóżko Magnelio bez pojemnika 
pow. spania: 140x200 cm
ind. 332778
Cena od: 3690 zł
Łóżko Magnelio z pojemnikiem
pow. spania: 180x200 cm
ind. 332785
Cena od: 4120 zł
Łóżko Magnelio bez pojemnika
pow. spania: 180x200 cm
ind. 332782
Cena od: 3980 zł

Narożnik Finezal
wymiary: 345x73x86x236 cm
ind. 329243

Witryna Sonatia Burgund
wym.: 104x200x45 cm
ind. 324459

Fotel Finezal
wymiary: 94x73x86x94 cm
ind. 332473

7950zł
cena od:

2110zł
cena od:

3450zł



Dostępne warianty:
Łóżko Magnelio z pojemnikiem
pow. spania: 140x200 cm
ind. 332780
Cena od: 3810 zł
Łóżko Magnelio bez pojemnika 
pow. spania: 140x200 cm
ind. 332778
Cena od: 3690 zł
Łóżko Magnelio z pojemnikiem
pow. spania: 180x200 cm
ind. 332785
Cena od: 4120 zł
Łóżko Magnelio bez pojemnika
pow. spania: 180x200 cm
ind. 332782
Cena od: 3980 zł

Narożnik Finezal
wymiary: 345x73x86x236 cm
ind. 329243

NA TKANINY-10% DO KOŃCA
ROKU 2024

STYLOWE WNĘTRZA ZACZYNAJĄ SIĘ TUTAJ!

FIRANY, ZASŁONY
ROLETY RZYMSKIE

DEKORACJE TEKSTYLNE

pomiar i projektowanie
szycie na wymiar
nabijanie kółek

system Wave (fala)

Witek Home, ul. Handlowców 12
32-085 Modlniczka, tel. 12 66 23 621

Autoryzowany salon: WITEK HOME, ul. Handlowców 12, 32-085 Kraków - Modlniczka.

Tu kupisz dywany Dywilan
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Centrala Kraków 
ul. Handlowców 12 
32-085 Modlniczka  
12 623 39 22 
kontakt@witekhome.pl

Witek Home (dawniej Witeks) – Włocławek
ul. Jesionowa 1, 87-800 Włocławek
54 231 43 74, wloclawek@witekhome.pl

Regulamin promocji dostępny w sklepie i na www.witek.pl. Kolory artykułów prezentowanych w publikacji mogą różnić się od rzeczywistych. Niniejsza publikacja stanowi jedynie informację  
handlową i nie jest ofertą w rozumieniu przepisów Kodeksu cywilnego. Wszystkie podane ceny zawierają podatek VAT. Sprzedawca zastrzega sobie prawo do wprowadzenia zmian. Promocje nie łączą się.

@ Kupuj także on-line 

www.dywanywitek.pl

DYWANY    CHODNIKI
WYKŁADZINY    TAPETY    

KARNISZE    FIRANY    ZASŁONY

MEBLE    PORCELANA    SZKŁO
SZTUĆCE    KRYSZTAŁY    LAMPY

POŚCIEL    ARTYKUŁY DEKORACYJNE
ARTYKUŁY KUCHENNE    AGD

www.witek.pl

Witek Home – Nowy Targ
ul. Jana Pawła II 90A, 34-400 Nowy Targ
661 708 701, nowytarg@witekhome.pl

Zapraszamy do salonu Witek Home
DYWANY– CHODNIKI –WYKŁADZINY– TAPETY –KARNISZE – FIRANY– ZASŁONY

Więcej niż dywany


